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POPIS NÁVRHU STAVBY A JEJÍ ÚČEL:

Projektová dokumentace pro provedení opravných prací VB řeší návrh částečné opravy elektro-instalace a osvětlení vnitřních a venkovních prostor výpravní budovy žst. Senohraby.
V rámci těchto činností bude opraven bleskosvod pro výpravní budovu.
 
V PD jsou na výkresech orientačně umístěny vývody  pro rozhlasu, infosystému, jednotného času, kamerového systému, osvětlení atd. uvnitř budovy a na fasádě. Jejich provedení, finální umístění a ukončení, musí být před zahájením stavby dořešeno s jejich majiteli, resp. správci.

[bookmark: _GoBack]V PD není výkresově řešena nová elinstalace sklepa a některých prostor VB, protože zůstává stávající. V místnostech 1NP ve VB, kde nebude provedena nová elinstalace, budou měněny pouze svítidla, vypínače a zásuvky. 


OCHRANA PŘED NEBEZPEČNÝM DOTYKEM NEŽIVÝCH ČÁSTÍ:

Ochrana osob před úrazem elektrickým proudem bude zajištěna dle ČSN 33 2000-4-41 ed. 3, 
ochranou základní (ochrana před přímým dotykem) a ochranou při poruše (ochrana před nepřímým dotykem) pomocí automatického odpojení od zdroje proudovým chráničem s nadproudovou ochranou.


Pro návrh elinstalace této stavby nebyl k dispozici komisí vypracovaný Protokol o určení vnějších vlivů v duchu vyhl. č. 499/2006Sb. v návaznosti na NB ČSN 33 2000-5-51 ed.3.
 
Vnější vlivy, dle kterých je řešena instalace jsou stanoveny projektantem silnoproudu, bez návaznosti na případný závěr PBŘ, který také není k dispozici.


PROVEDENÍ INSTALACE:

DEMONTÁŽE:
Ve stavbou dotčených prostorách bude demontována viditelná stávající instalace, vč. prvků na fasádě. Vše musí být prováděno v koordinaci se správci dotčených zařízení.

NAPOJENÍ A JIŠTĚNÍ NOVÝCH ROZVODŮ:
Napojení nových rozvodů se provede rozvodnici RO1.2.1 a upravené a doplněné stávající rozvodnici RO1.2. Nová rozvodnice RO1.2.1 bude napojena ze stávajících přívodů do RO1.2, tzn. silového a ovládacího. Propojení bude stejné dimenze jako přívody do RO1.2.

ZHOTOVENÍ ROZVODŮ:
Rozvody budou provedeny vodiči CYKY. Pro obvody SSZT a Telematiky musí být použity vodiče uvedené na výkrese. Uložení – pod omítkou nebo v mezistropu.

Ovládání nového osvětlení pláště budovy, nápisů stanice a svítidel venkovních čekáren je řešeno ze stávajícího systému v RO1.2. Situování vývodů pro napojení panelů nápisů stanice a ramének plášťového osvětlení, musí být koordinováno s popisem jejich umístění ve stavební části PD této stanice.

Nové silové a datové rozvody musí být provedeny v koordinaci se SSZT, Telematikou a ČD ZAP. Rozvody v prostorách ČD ZAP tj. m.č.1.09 a 1.12 musí být situovány dle nábytkového rozmístění.
Situování vývodů 34 a 35 se musí přizpůsobit tomu, kde budou osazeny nové označovače jízdenek a výdejní automat jízdenek.

Na výkrese E-2 jsou pouze orientačně zakresleny zásuvky datového rozvodu. Jejich počet byl konzultován s dotčenými organizacemi. Provedení musí být řešeno v koordinaci se SSZT a Telematiky a ČD-ZAP.

Elinstalační práce musí být v dostatečném časovém předstihu (14dní předem) nahlášeny SEE, SSZT, Telematice a ČD-ZAP. 

 
PROVEDENÍ BLESKOSVODU (HROMOSVODU):

Na střeše bude hřebenová bleskosvodová soustava s tyčovými jímači a ve dvou případech oddálenými izolovanými, které budou osazeny na anténních stožárech. 
Bleskosvodová soustava bude uzemněna svody na zemní pásek, který se uloží do výkopu po obvodu budovy. Na zemní pásek se přizemní na úrovni země i roury okapových svodů.

Vzhledem k tomu, že není známa stávající hodnota zemního odporu, je pro eliminaci případných nevyhovujících hodnot u každého svodu navržena instalace zemnící desky.
Popis navrženého materiálu a součástí je na výkrese E-5.


Přepínání veškerých technologií a to jak napájení, tak datové komunikace nesmí ohrozit bezpečný provoz železniční sítě.
