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Věc:  Dotaz na zadavatele:      Oprava trati v úseku Luka nad Jihlavou - Jihlava – II. etapa
Dotaz č.1

železniční svršek

V rozpočtu postrádáme položky pro nájezd mechanizace a žádáme o jejich doplnění. Jedná se o nájezdy strojů: strojní čistička, mobilní svařovna, kolejový jeřáb pro trhání KP, pokladač pražců pro montáž KR v ose, jeřáby pro manipulace s vytrženými KP, ASP a kolejový pluh na 3. podbití. Vzhledem k objemu zejména zemních prací žádáme také o doplnění položky pro nájezd druhého dvoucestného bagru.
Doplněny počty mechanizace dle požadavku.
Dotaz č.2

železniční svršek

V rozpočtu postrádáme položku pro dopravu vytržených kolejových polí na úložiště k rozebrání. 
Žádáme o doplnění položky.
Doprava polí na úložiště je součástí položky „Vyjmutí a snesení konstrukcí nebo dílů“. Technická specifikace položky: „V cenách jsou započteny náklady na manipulaci vyjmutí a snesení zdvihacím prostředkem, naložení, složení, přeprava v místě technologické manipulace. Položka obsahuje náklady na práce v blízkosti trakčního vedení.“

Dotaz č.3

železniční svršek

V rozpočtech postrádáme položky pro demontáž a zpětnou montáž přejezdových konstrukcí přechodů P3671 a P3672 pro 3. podbití. 
Žádáme o doplnění položek.
Nebude požadováno po zhotoviteli. Položky do rozpočtů doplněny nebudou. 

Dotaz č.4

železniční svršek

V rozpočtu postrádáme položky pro odtěžení kolejového lože a zřízení nového kolejového lože na mostech v km 195,721 a 197,818 na kterých nebude možné pročistit KL strojní čističkou.
Žádáme o doplnění položek.
Doplněno. Zároveň snížena kubatura u položky čištění kolejového lože.
Dotaz č.5

železniční svršek

Bude zadavatel požadovat doplnění kolejového lože kamenivem při 3. podbití a broušení kolejnic? Rozpočet s těmito pracemi neuvažuje, žádáme o upřesnění.
Nebude požadováno po zhotoviteli.
Dotaz č.6

železniční svršek

Žádáme o upřesnění požadavku prací v koleji č. 4 v žst. Jihlava. V případě prací v místě přejezdu P3673 chybí v rozpočtu položky na demontáž a zpětnou montáž přejezdové konstrukce, zajištění uzavírky, případně zřízení pražcového podloží.
Doplněno. Uzavírku zajišťuje objednatel. Pražcové podloží se zřizovat nebude.
Dotaz č.7

železniční svršek položka č.20

Položka obsahuje duplicitně odstranění kluzných podložek – viz položka č. 21, chybí osazení kluzných podložek. Žádáme o opravu položky č. 20 na umožnění volné dilatace kolejnice, demontáž upevňovadel s osazením kluzných podložek.

Opraveno číslo položky, název položky je správný.

Dotaz č.8

železniční svršek položka č.46

Žádáme o upřesnění požadavku a rozsahu na doplňující geotechnický průzkum.
Požadavek geotechnického průzkumu je z důvodu úpravy kolejového lože. „V ceně jsou započteny náklady na doplňující rozbor kameniva nebo KL pro objasnění kontaminace ropnými látkami akreditovanou laboratoří včetně vyhodnocení a předání zprávy o výsledku.“
Dotaz č.9

železniční spodek položka č.10

Dle zadání je v celém úseku stavby požadováno pročištění kolejového lože strojní čističkou tzn. i v místě nástupištní hrany v zastávce Malý Beranov. Nástupištní hranu bude tedy nutné demontovat a následně znovu zřídit. Položka pro vyrovnání nástupištních desek je nedostatečná, žádáme o opravu.
Jedná se o R-položku. Zhotovitel nacení do této položky opravu nástupiště v zastávce Malý Beranov.

Dotaz č.10

železniční spodek položka č.20

V místě dosypání tělesa je navržena výztužná geomříž. Žádáme o upřesnění parametrů a požadavků na geomříž.
Dvouosá tuhá geomříž, oka 40/40 mm, tah. pevnost 50/50kN.

Dotaz č.11

železniční spodek položka č.29 

Dle počtu kusů se jedná o příkopový žlab malé J – nesouhlasí s popisem položky, žádáme o opravu.
Opraveno.
Dotaz č.12

železniční spodek

V rozpočtu postrádáme položku materiálu pro nátěr proti zemní vlhkosti. Žádáme o doplnění.
Opraveny položky materiálu příkopových žlabů na R-položky s popisem „vč. hydroizolace provedené za studena asfaltovým lakem (2xALN)“

Dotaz č.13

železniční přejezd P3672 položka č.21 (propustky z hrdlových trub DN 600)

Pro zřízení propustků z železobetonových hrdlových trub DN 600 je použita položka zřízení svodného potrubí. Vzhledem k naprosto odlišné náročnosti a postupu zřízení žádáme o opravu položky.

Navíc v rozpočtu chybí položky pro zřízení podkladního betonu, zřízení železobetonové základové desky, materiál a doprava výztuže, provedení a materiál izolace proti zemní vlhkosti.
Položka č. 21 má v bližší specifikaci popsánu výstavbu trubního propustku. Opravu položky neprovedeme. Izolaci proti zemní vlhkosti požadujeme nacenit také v této položce.
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