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INFORMACE K ELEKTRONICKÉMU PODÁVÁNÍ SOUTĚŽNÍCH NÁVRHŮ
„Rekonstrukce výpravní budovy Most“

Zadavatel níže uvádí podrobné informace k podání soutěžních návrhů v elektronickém nástroji

Pro podání soutěžního návrhu v elektronické podobě bude použit certifikovaný elektronický nástroj E-ZAK, dostupný na adrese https://zakazky.spravazeleznic.cz/. 

Podrobné informace o ovládání systému lze nelézt v uživatelské příručce a manuálu appletu elektronického podpisu dostupných na Profilu zadavatele: https://zakazky.spravazeleznic.cz/.


REGISTRACE V ELEKTRONICKÉM NÁSTROJI E-ZAK PRO ÚČELY SOUTĚŽE 

Soutěžní návrh může v elektronické podobě podat pouze ten účastník, který bude registrován v příslušném elektronickém nástroji. 

Z výše uvedeného důvodu zadavatel žádá účastníky, aby se pro účely Soutěže o návrh registrovali do elektronického nástroje E-ZAK Zadavatele: https://zakazky.spravazeleznic.cz/registrace.html. 

Podrobný návod, jak se lze registrovat v elektronickém nástroji EZAK, je popsán v příručce pro uživatele dostupné: https://zakazky.spravazeleznic.cz/manual.html. 

Pro úspěšné dokončení registrace bude vyžadován platný, tzv. uznávaný elektronický podpis (tj. zaručený elektronický podpis založený na kvalifikovaném certifikátu) ve smyslu § 6 odst. 2 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce. 

Získání elektronického podpisu a úspěšná registrace v elektronickém nástroji mohou být časově náročné, a proto Zadavatel důrazně doporučuje, aby se účastníci registrovali co nejdříve. 

Elektronický podpis založený na kvalifikovaném certifikátu vydávají v ČR tito akreditovaní poskytovatelé certifikačních služeb: 
· Česká pošta, s.p. (http://qca.postsignum.cz) 
· eIdentity, a.s. (http://www.eidentity.cz) 
· První certifikační autorita, a.s. (http://www.ica.cz) 

Akceptovány jsou též elektronické podpisy založené na kvalifikovaném certifikátu vydaném zahraničním poskytovatelem dle seznamu uvedeném na 
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PODÁNÍ SOUTĚŽNÍHO NÁVRHU 

Účastníci ve lhůtě k tomu určené Soutěžními podmínkami podávají soutěžní návrh elektronicky níže uvedeným způsobem. 

Pokyny pro podání soutěžního návrhu v elektronické podobě: 

1. po přihlášení do systému E-ZAK (po předchozí úspěšné registraci účastníka – viz shora) účastník vyhledá v systému E-ZAK příslušnou soutěž o návrh s názvem „Rekonstrukce výpravní budovy Most“, na kterou podává soutěžní návrh; 

2. přihlášenému účastníkovi se přímo u této soutěže o návrh (nad tabulkou nadepsanou „Informace o veřejné zakázce“) zobrazí tlačítko „poslat nabídku“; 

3. po kliknutí na tlačítko „poslat nabídku“ se účastníkovi zobrazí stránka pro elektronické podání souborů obsahující sekci „Zpráva“, „Přílohy“ a „Metoda podpisu“; 

4. v sekci „Zpráva“ vyplní účastník položku předmět (uvede „Soutěžní návrh“) a položku text (uvede „Soutěžní návrh“); 

5. v sekci „Přílohy“ zvolí účastník tlačítko „Vybrat soubor/Procházet“ a prostřednictvím vyhledávače vloží jím předpřipravené soubory tvořící součást soutěžního návrhu podaného dle Soutěžních podmínek elektronicky, a to v souladu s doporučeným schématem – viz odst. 7.2.1. Soutěžních podmínek; jednotlivé dokumenty musí být předkládány v běžně akceptovatelných formátech souborů; zadavatel upozorňuje na možnost omezení velikosti podávaných souborů, která je limitována technickými možnostmi elektronického nástroje (blíže viz manuály a příručky E-ZAK),

6. v sekci „Metoda podpisu“ závěrem zvolí metodu „Odeslat bez podepsání“ a zvolí tlačítko „Pokračovat“; 

7. v rámci dalšího kroku při podepsání návrhu zvolí možnost „Odeslat bez podepsání“. 

Zadavatel ujišťuje účastníky, že ke všem elektronicky podávaným částem soutěžních návrhů, které by bylo možné ztotožnit s osobou autora, budou mít přístup pouze oprávněné osoby Zadavatele, resp. Pověřená osoba, které se nebudou účastnit hodnotícího zasedání soutěžní poroty. Soutěžní porotě budou podání odevzdaná účastníkem elektronicky předána vždy v podobě zachovávající princip anonymity účastníků Soutěže o návrh.

DALŠÍ INFORMACE K ELEKTRONICKÉMU NÁSTROJI

Zadavatel upozorňuje, že nenese odpovědnost za technické podmínky na straně účastníka. Zadavatel doporučuje účastníkům zohlednit zejména rychlost jejich připojení k internetu při podávání soutěžního návrhu tak, aby tato byl podán ve lhůtě pro podání soutěžních návrhů (podáním soutěžního návrhu se rozumí nahrání (ukončený upload) kompletní elektronické části soutěžního návrhu do elektronického nástroje, tj. včetně veškerých příloh a provedení následného postupu tak, jak je popsán v nápovědě E-ZAK).
Veškeré písemnosti zasílané prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK se považují za řádně doručené dnem jejich doručení do uživatelského účtu adresáta písemnosti v elektronickém nástroji E-ZAK. Na doručení písemnosti nemá vliv, zda byla písemnost jejím adresátem přečtena, případně, zda elektronický nástroj E-ZAK adresátovi odeslal na kontaktní emailovou adresu upozornění o tom, že na jeho uživatelský účet v elektronickém nástroji E-ZAK byla doručena nová zpráva, či nikoli. 
Za řádné a včasné seznamování se s písemnostmi zasílanými zadavatelem prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK, jakož i za správnost kontaktních údajů uvedených u účastníka zodpovídá vždy účastník.
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