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VYSVĚTLENÍ ZPŘESNĚNÝCH SOUTĚŽNÍCH PODMÍNEK Č. 2
Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, se sídlem Dlážděná 1003/7, Praha 1, PSČ  110 00, IČO: 709 94 234 („Zadavatel“) zahájila dne 4. 2. 2019 zadávací řízení na soutěž o návrh s názvem „Návrh architektonického řešení stanice Veleslavín“, která byla uveřejněna ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem Z2019-004321 („Soutěž o  návrh“). Soutěž o návrh je vyhlášena jako otevřená soutěž o návrh ve smyslu § 145 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve  znění pozdějších předpisů („ZZVZ“).
Zadavatel tímto předává účastníkům, jejichž soutěžní návrhy byly vybrány do 2. fáze Soutěže o návrh vysvětlení zpřesněných soutěžních podmínek.
Zadavatel tímto poskytuje vysvětlení zpřesněných Soutěžních podmínek, a to v souladu s § 98 odst. 3 ZZVZ včetně přesného znění žádosti bez identifikace účastníka, který o vysvětlení požádal. 
[bookmark: _GoBack]Zadavatel poskytuje vysvětlení zpřesněných Soutěžních podmínek v  českém i anglickém jazyce.

	
	Dotaz účastníka, bylo-li vysvětlení poskytnuto na základě žádosti o vysvětlení
	Vysvětlení Zadavatele

	1.
	
Ve Vysvětlení zpřesněných soutěžních podmínek č. 1 ze dne 14. 8. 2019 bylo přislíbeno zveřejnění výkazu výměr k vyplnění s dostatečným předstihem před termínem odevzdání ve 2. fázi soutěž. Výkaz stále není k dispozici a časový rámec na jeho vyplnění je nedostatečný.
	Zadavatel předkládá účastníkům tabulku pro kalkulaci ceny. V případě, že účastník v soutěžním návrhu některé z položek uvedených v tabulce neuvažuje, ocení je nulovou hodnotou. Pokud naopak účastník v soutěžním návrhu užívá některé položky v tabulce nezahrnuté, upraví tabulku a tyto položky nacení. Celková částka musí odpovídat maximálně částce 420 mil. Kč.


Zadavatel pro vyloučení jakýchkoliv pochybností uvádí, že poskytnutím výše uvedených vysvětlení nedochází zároveň ke změně Soutěžních podmínek ve smyslu § 98 odst. 5 ZZVZ a lhůta pro podání soutěžních návrhů tak zůstává nedotčena.
V Praze dne 19.9.2019
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