Projektová dokumentace coby součást zadávací dokumentace předepisuje provedení zápor HEB 280 s předpokladem vrtu pro záporu o průměru min. 400 mm. To lze provést pouze velkoprofilovou vrtnou soupravu. Na její příjezd a výkon na místě je třeba zřídit příjezdovou komunikaci a vrtnou plošinu, která musí splňovat tyto parametry: 
· minimální půdorysný rozměr pilotovací plošiny pro jeden vrt 6 m x 6 m
· minimální únosnost pilotovací plošiny Edef,2=45Mpa 
· maximální podélný a příčný sklon pilotovací plošiny +-2% 
· přístupová komunikace pro nájezd v transportním režimu max. 15° podélný sklon a 2° příčný; se zdviženým sloupem vrtného nářadí 5° podélný sklon a 2° příčný 
· minimální únosnost přístupové komunikace Edef,2=45Mpa 
· minimální šířka přístupové komunikace 4 m 
· minimální vzdálenost vrtu od pevné překážky 1,5 m 
Naše nejmenší z vrtných souprav pro velkoprofil pro průměr vrtu nad 300 mm výše váží 60 tun!
Tato část realizace stavby, byť se jedná o pomocnou a dočasnou konstrukci, není v PD nijak uvedena. Z výkresu Příčný řez km 42,115 (kde je vrtná plošina naznačena), je vidět, že se jedná o velmi příkrý, nezajištěný a nestabilní svah. Provedení příjezdové komunikace a vrtné plošiny bude vyžadovat značný rozsah zemních prací. Možná bude muset být vrtná plošina zajištěna i pomocným záporovým pažením. Náklady na zřízení příjezdové komunikace a vrtné plošiny se mohou pohybovat podle našeho odborného odhadu od 300.000 Kč i do 1.000.000 Kč! Také položka č. 5 ve výkazu výměr Zařízení staveniště – terénní úpravy (Příprava pro nájezd zařízení) s pozn. Zahrnuje objednatelem povolené náklady na pořízení, provozování, udržování a likvidaci zhotovitelova zařízení je nedostatečná.
Myslíme si, že i tato část realizace díla, byť se nejedná o trvalou konstrukci si zaslouží podrobnější zpracování projektantem ze strany vyhlašovatele VZ.
Bude tak zajištěn jasný rozsah prací pro všechny uchazeče o VZ a tím zajištěna transparentnost výběrové řízení. A při realizaci se předejde případným sporům mezi zhotovitelem a objednatelem o rozsah prací, který byl při vyhlášení VZ znám. V horším případě se v průběhu realizace zjistí, že příjezdovou komunikaci a vrtnou plošinu nelze způsobem uvedeným v PD realizovat nebo že náklady na její zřízení by byly vyšší než vlastní realizace kotvené záporové stěny. 
Dotaz/zpráva zadavateli:   Žádáme o změnu zadávací dokumentace v části projektové dokumentace, konkrétně – zpracování PD pro zřízení příjezdové komunikace a vrtné plošiny (půdorys celé délky příjezdové komunikace pro vrtací soupravu + vzorový řez vrtnou plošinou).
