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Sprava Zelezniéni dopravni cesty




Správa železniční dopravní cesty, státní organizace



Stavební správa východ


Nerudova 1


779 00 Olomouc


VÁŠ DOPIS ZN:

ZE DNE:

NAŠE ZN:
13127/2018-SŽDC-SSV-ÚŘ                  

VYŘIZUJE:
Mgr. Michal Maier
TEL.:
724 932 278
FAX:


E-MAIL:
MaierM@szdc.cz
DATUM:

POČ. LISTŮ:   

POČ. PŘÍLOH:
POČ. LISTŮ  PŘ.:  
Výzva k jednání v jednacím řízení bez uveřejnění na zhotovení projektové dokumentace pro stavební povolení lávky pro pěší v rámci stavby s názvem „Modernizace železničního uzlu Pardubice“
Správa železniční dopravní cesty, státní organizace se sídlem Praha 1, Nové Město, Dlážděná 1003/7, PSČ 110 00, organizační jednotka Stavební správa východ, Nerudova 1, 779 00 Olomouc, 
Vás v souladu s ust. § 100 odst. 3, ust. § 66 a § 67 zákona č. 134/2016 Sb., zákon o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, 
vyzývá k jednání o předložení nabídky pro zhotovení projektové dokumentace pro stavební povolení (dále také jen „DSP“) lávky pro pěší 
v rámci stavby s názvem „Modernizace železničního uzlu Pardubice“ na základě dokumentace pro územní rozhodnutí, včetně souvisejících dokladů, které tvoří přílohu č. 1.
Identifikační údaje zadavatele:

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, 

se sídlem: Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 - Nové Město,

IČO: 70994234 DIČ: CZ70994234,

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka A 48384

zastoupena: Ing. Mojmírem Nejezchlebem, náměstkem GŘ pro modernizaci dráhy 

na základě Pověření č. 2372 ze dne 26. 2. 2018

Identifikátor datové schránky: uccchjm
V souladu s čl. 3.9 Smlouvy o dílo č. E617-S-1612/2018, Vaše č. smlouvy 18-131.250 uzavřené mezi zadavatelem a Vaší společností jako zhotovitelem dne 23. 5. 2018 (dále jen „Smlouva“), čl. 5.3 a 13.5 Pokynů pro dodavatele, č. j. S 17265/2017-SŽDC-SSV-Ú3, na základě kterých byla shora uvedená Smlouva uzavřena, a v souladu s čl. 5.1.3. a 5.1.4. Zvláštních technických podmínek pro projekt stavby, příloha č. 3 c) ze dne 18. 10. 2017, které tvoří nedílnou součást shora uvedené Smlouvy, zahajujeme poskytnutím této výzvy prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK jednací řízení bez uveřejnění a žádáme Vás o předložení:
· cenové nabídky pro zhotovení DSP lávky pro pěší na propojení severní a jižní části města Pardubice rozděleného železnicí. Cenová nabídka bude pokrývat provedení všech prací nezbytných k řádnému provedení předmětu plnění této výzvy. Dále bude cenová nabídka obsahovat podrobný rozpis ceny, který bude proveden dle přílohy č. 2. Zhotovitel je povinen vyplnit jednotlivé položky ve smyslu množství, jednotkové ceny a ceny celkem.
Umístění stavby naleznete v koordinační situaci C 2.2. Přípravné dokumentace ze dne 6/2017, která Vám již byla předložena, (délka cca 246m, 5x bezbariérový přístup – předpokládají se výtahy a eskalátory). DSP lávky pro pěší na propojení severní a jižní části města rozděleného železnicí bude začleněna do stavby „Modernizace železničního uzlu Pardubice“ jako SO 02-34-52 ŽST Pardubice hl. n. lávka pro pěší přes železniční stanici. Stavební objekt bude rozčleněn na podobjekty dle platné dokumentace pro územní rozhodnutí, včetně technologických částí.

DSP lávky pro pěší bude zhotovena v termínech dle platného harmonogramu postupu prací uvedeného v Příloze č. 5 Harmonogram plnění, který je součástí Smlouvy. Následně po ukončení jednání k zhotovení DSP bude uzavřen dodatek ke Smlouvě, jehož předmětem bude rozšíření plnění Smlouvy v souladu s vyhrazenou změnou závazku. 

V rámci zhotovení DSP  lávky pro pěší bude vykonáván autorský (estetický a technický) dozor (dále jen „ADHL“) architektem Ing. Arch. Milanem Košařem, autorizovaným architektem, ČKA 00265, v úrovni všech navazujících projektových fází včetně všech souvisejících činností popsaných a níže specifikovaných. Výkon ADHL není součástí předmětu plnění a náklady s ním spojené proto nebude hradit SUDOP PRAHA a.s. Zhotovitel bude povinen poskytovat osobě vykonávající ADHL veškerou nezbytnou a potřebnou součinnost a bude současně povinen respektovat oprávněné požadavky této osoby, to vše v níže uvedeném rozsahu.
Výkon autorského (estetického a technického) dozor architekta bude spočívat v:

•
pravidelných konzultací se zpracovatelem navazujících fází na výrobních poradách, zpravidla 1x měsíčně.

•
poskytování vysvětlení potřebných k vypracování navazující dokumentace

•
poskytnutí součinnosti při detailním rozpracování návrhu stavby lávky pro pěší (výběr materiálů povrchů, detailní dotvarování výrobků, spárořez, barevné řešení apod.) s tím, že požadované materiály autorským dozorem architekta nenavýší schválené investiční náklady stavby lávky pro pěší a v dokumentaci pro stavební povolení nebude požadovat konkrétní výrobky a dodavatele použitých materiálů. Požadované materiály musí trvanlivostí odpovídat platným technickým kvalitativním podmínkám staveb státních drah.

•
provádění supervize nad přípravou navazující dokumentace.

•
kontrole dodržení souladu navazující dokumentace (tvarové, materiálové, technické a technologické, urbanistické, dopravní a provozního řešení) s dokumentací návrhu stavby lávky pro pěší.

•
posuzování návrhů zpracovatele navazující dokumentace na změny a odchylky z pohledu dodržení funkčních, estetických a technicko-ekonomických parametrů stavby lávky pro pěší.

•
účasti na kontrolních dnech zpracovatele a udílení závazných pokynů zpracovateli dokumentace, a to jen v těch případech, kdy pokynem autorského dozoru architekta nedojde k navýšení schválených investičních nákladů na realizaci stavby lávky ve schváleném stupni záměru projektu a dokumentace pro územní řízení a bude v souladu s ostatním technickým návrhem včetně postupu stavebních prací stavby lávky pro pěší.

•
průběžném informování zadavatele o všech závažných okolnostech souvisejících se zpracováním navazujících fází.

•
poskytnutí informací z předběžného projednání dokumentace v úrovni návrhu stavby lávky pro pěší s DOSS a klíčovými subjekty v území.

Veškerá komunikace mezi zadavatelem a dodavateli ve výběrovém řízení musí být vedena pouze písemnou formou, a to elektronicky. Doručování písemností a komunikace mezi zadavatelem a dodavateli ve výběrovém řízení bude ze strany zadavatele probíhat prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK (na adrese: https://zakazky.szdc.cz/), který je profilem zadavatele a splňuje podmínky vyhlášky č. 260/2016 Sb., o stanovení podrobnějších podmínek týkajících se elektronických nástrojů, elektronických úkonů při zadávání veřejných zakázek a certifikátu shody. Na komunikaci ze strany dodavatele učiněnou elektronicky, avšak nikoliv prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK, bude zadavatel vždy odpovídat prostřednictvím elektronického nástroje. 

V případě, potřeby je zadavatel oprávněn poskytnout vysvětlení zadávacích podmínek a to na Vaši písemnou žádost doručenou nejpozději do 15ti dnů od doručení této výzvy.

Nabídka musí být podána nejpozději do 20ti dnů od poskytnutí této Výzvy prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK. 
Nabídka musí být podána elektronicky prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK, který je profilem zadavatele. Zadavatel nepřipouští podání nabídky v listinné podobě ani v jiné elektronické formě mimo elektronický nástroj E-ZAK. Nabídku dodavatel doručí do konce lhůty pro podání nabídek, a to prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK na níže uvedenou elektronickou adresu https://zakazky.szdc.cz/.
Dodavatel předloží úplnou elektronickou verzi nabídky, a to s využitím elektronického nástroje E-ZAK. Způsob správného podání nabídky v elektronické podobě na veřejnou zakázku je uveden v uživatelské příručce elektronického nástroje E-ZAK pro dodavatele, která je k dispozici na elektronické adrese https://zakazky.szdc.cz/manual.html. Nabídka nemusí být opatřena elektronickým podpisem osoby oprávněné jednat za dodavatele. Elektronický podpis je vyžadován pouze při registraci dodavatele do elektronického nástroje. Podáním nabídky dodavatel se stanovenou formou komunikace a doručování souhlasí a zavazuje se poskytnout veškerou nezbytnou součinnost, zejména provést registraci v elektronickém nástroji E-ZAK a pravidelně kontrolovat doručené zprávy. Dokumenty musí být do systému E-ZAK vkládány jako jeden soubor nebo více zkomprimovaných souborů ve formátu zip, rar nebo 7z bez použití hesla. Zkomprimované soubory nesmí obsahovat žádný další zkomprimovaný soubor. Zadavatel upozorňuje, že systém elektronického zadávání veřejných zakázek E-ZAK umožňuje pracovat se soubory o velikosti nejvýše 38MB za jeden takový soubor, příp. zkomprimované soubory. Soubory většího rozsahu je nutno před jejich odesláním prostřednictvím E-ZAK vhodným způsobem rozdělit. Velikost samotné nabídky jako celku není nijak omezena.
Všechny dokumenty nabídky, které zadavatel požaduje předložit v kopii a u kterých tato Výzva předpokládá podpis, budou podepsány na příslušných stránkách těchto dokumentů osobou oprávněnou jednat za dodavatele a budou předloženy ve formě skenu předmětného dokumentu s viditelným označením dodavatele (např. razítkem), podpisem a datem podpisu, nebo opatřené platným uznávaným elektronickým podpisem.
Nabídka bude obsahovat mimo jiné informace o zhotoviteli, cenovou nabídku a podrobný rozpis ceny, jak je uvedeno shora a prohlášení, že Zhotovení DSP lávky pro pěší bude zhotovena v termínech dle platného harmonogramu postupu prací uvedeného v Příloze č. 5 Harmonogram plnění, který je součástí Smlouvy.
Závěrem zadavatel upozorňuje, nebude-li jednací řízení bez uveřejnění ukončeno smluvním vztahem o zajištění činnosti zahrnující zhotovení projektové dokumentace pro stavební povolení lávky pro pěší na propojení severní a jižní části města rozděleného železnicí mezi Objednatelem a Vaší společností, bude si tuto činnost Objednatel muset zajistit jiným zhotovitelem.

-------------------------------

Ing. Mojmír Nejezchleb

náměstek generálního ředitele pro modernizaci dráhy

Správa železniční dopravní cesty,

státní organizace
Přílohy:

· Příloha č. 1 - Dokumentace pro územní rozhodnutí 
· Příloha č. 2 - Rozpis ceny díla
SUDOP PRAHA a.s.


Olšanská 2643/1a


130 80 Praha 3, Žižkov
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